

1 Obținerea titlului de Doctor în Teologie

08.02.2005 – Pr.lect. Mihai Brie susține lucrarea de doctorat cu titlul „Cultura muzicală bisericească de tradiție bizantină din Crișana” și obține titlul de Doctor în Teologie.

17.02.2005 – Pr.lect. Emil Cioară susține lucrarea de doctorat cu titlul „Duhovnicul și Taina Spovedaniei în Biserica Ortodoxă” și obține titlul de Doctor în Teologie.

02.07.2005 – Pr.lect. Viorel Popa susține lucrarea de doctorat cu titlul „Profeții oratori ai Vechiului Testament” și obține titlul de Doctor în Teologie.

2 Promovări cadre

Începând cu **semestrul II** al anului univ.2004-2005, Pr.conf.univ.dr. Nicu Dumitrașcu promovează în funcția didactică de Profesor universitar pentru disciplina Patrologie și literatură postpatristică

Începând cu **1 oct. 2005**, Pr.conf.univ.dr. Dumitru Megheșan promovează în funcția didactică de Profesor universitar pentru disciplina Teologie dogmatică și fundamentală.

3 Sesiuni de comunicări științifice cu participare națională și internațională:

26-27 mai 2005 – sesiunea anuală de comunicări științifice la Oradea, cu tema „Origen – eretic sau sursă de inspirație? La 1750 de ani de la săvârșirea sa”.

21 octombrie 2005 – sesiune de comunicări cu participare internațională, organizată de Academia Evanghelică Transilvania (AET) în colaborare cu Facultatea de Teologie Ortodoxă din Oradea. Tema sesiunii „Structurile Uniunii Europene și Doctrina Socială a bisericilor în Europa.

Participări ale cadrelor Facultății noastre la Sesiunile de comunicări științifice organizate de Facultățile de Teologie din Arad, Alba Iulia, Constanța. Iași.

Pr. Prof. Univ. Dr. Nicu Dumitrașcu

20 ianuarie 2005: participă la Seminarul *Cristos, unica temelie a Bisericii* (1 Corinteni 3,1-23), organizat de Institutul Teologic Romano-Catolic Franciscan din Roman în colaborare cu “Centrul de cercetare ecumenică și dialog interreligios *Pax et Unitas*”, cu referatul “*Isus Hristos- temelia vieții noastre. Reflecții contemporane asupra epistolelor Sfântului Ignatie Teoforul*”.

25 februarie 2005: organizează (și moderează), în cooperare cu *Institutul de Formare Economică și Socială*, la Beclean pe Someș, seminarul internațional “Etică și valori creștine la locul de muncă și în familie”. Sesiunea I.

1 aprilie 2005: este promovat prin concurs **profesor universitar** la disciplina Patrologie și Literatură postpatristică.

1-3 aprilie 2005: ia parte la colocviul internațional de la **Bruxelles**, în vederea elaborării unui proiect în parteneriat intitulat “Social teaching of the Churches, Interpellations of Christian Writings, Christian Churches and the World of Work in the Enlarged Europe”, care urmează să se deruleze la Oradea, hotel Continental, 10-14 mai 2006. **Este ales director de proiect.**

5-7 mai: participă la Seminarul internațional “Healing of Memories”, la Universitatea Babeș Bolyai, Cluj-Napoca.

9-21 mai 2005: visiting professor la Institutul Evanghelic din **Osiek (Croația)**, unde susține un curs modular de *Introducere în Teologie Ortodoxă*.

27 mai: participă la Sesiunea anuală de Comunicări Științifice a Universității Oradea, colocviul organizat de Facultatea de Teologie, “Origen între inspirație și erezie, la 1750 de ani de la trecerea sa la cele veșnice”.

10 iunie 2005: organizează (și moderează), în cooperare cu *Institutul de Formare Economică și Socială*, la Oradea, seminarul internațional “Etică și valori creștine la locul de muncă și în familie”. Sesiunea II.

20-21 octombrie: participă la “ International Conference, Ninth dialogue Between the Orthodox Church and the group of the European People’s Party (Christian Democrats) and European Democrats”, **Istanbul**.

1-3 noiembrie: participă la simpozionul “Știință și Religie: Conflict sau convergență?”, organizat de Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea Ovidius Constanța, cu referatul “ Creația cerului și pământului între teologie și știință, *cu trimiteri la Hexaameronul Sfântului Vasile cel Mare*”.

25 noiembrie: organizează (și moderează), în cooperare cu *Institutul de Formare Economică și Socială*, la Oradea, seminarul internațional “Etică și valori creștine la locul de muncă și în familie”. Sesiunea III.

Pr. conf. univ.dr. **Erdei Miron – Ioan**

- Participare la Simpozionul internațional “Omul de cultură în fața descreștinării”, organizat de Facultatea de Teologie Ortodoxă a Universității

“ 1 Decembrie 1918”, cu prelegerea „Religia și cultura în contextul integrării europene”, Alba Iulia, România (13-15 mai 2005)

- Participare la prima întâlnire a profesorilor de Omiletică și Catehetică de la facultățile de teologie din țară în cadrul Simpozionul național “Mărturisirea credinței în contextul secularizării radicale”, cu prelegerea “Educatorul religios în fața secularizării radicale”; prilej cu care a fost înființată “Asociația Profesorilor de Catehetică și Omiletică din Biserica Ortodoxă Română”, Alba Iulia, România (23-24 mai 2005)
- Participare la Seminarul ecumenic “etică și valori creștine la locul de muncă și în familie” organizat de Institutul de Formare Economică și Socială în colaborare cu Institutul de Diplomatie Religioasă, Oradea, România (10 iunie 2005)
- Participare la al doilea Congres Național al Facultăților de Teologie Ortodoxă din România, Mănăstirea Brâncoveanu de la Sâmbăta de Sus, România (25-28 septembrie 2005)
- Participare la conferința “Structurile Uniunii Europene și Doctrina Socială a bisericilor în Europa”, organizată de Academia Evanghelică Transilvania în colaborare cu Facultatea de Teologie Ortodoxă din Oradea, Oradea, România, (21 octombrie 2005)